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Considera la siguiente gramatica LL(1), que modela secuencias de asignaciones, y supén que el correspondiente
analizador léxico dota de un atributo lexema a todo componente de la categoria identificador.

Se trata de anadir acciones semanticas a la gramatica con el objetivo de sintetizar, mientras se lleva a cabo
un andlisis LL(1) de la entrada, un atributo 16gico (SA).auto que indique si en alguna de las asignaciones de la
secuencia el identificador de su parte izquierda aparece también dentro de la correspondiente expresién derecha.
Y no se permite que utilices ningtin objeto global para ello.

Debes construir dos esquemas de traduccién distintos con el mismo objetivo, pero respetando determinadas
restricciones adicionales en cada uno de los casos:

A. En tu primer esquema de traduccién, sélo se permiten acciones seménticas en el extremo derecho de la
parte derecha de cada produccién incontextual.
SA  —  (Ash (CA
(CA) — coma (Asi) (CA)
| A
(Asiy — (lzq) asignador (Ex)
(zgy — identificador
B9 — (Op (CO)
(CO) — operador (Op) (CO)
| A
(Op) — identificador

| literal

| abrepar (Ex) cierrapar



B. En tu segundo esquema de traduccion, puedes utilizar atributos tanto sintetizados como heredados, pero
s6lo de tipo légico, entero o cadena (y no, por ejemplo, de tipo lista).

SA  —  (As) (CA)

(CAY — coma (Asi) (CA)

| A

(Asiy  —  (lzq) asignador (Ex)

(zg) — identificador

By — (Op (€O

(CO) — operador (Op) (CO)

(Op) — identificador

| literal

| abrepar (Ex) cierrapar

No olvides documentar cada atributo que utilices, indicando su nombre, si es sintetizado o heredado, su tipo y
qué informacién se quiere guardar en él.



